Exercicios sobre o Bioma Savana - UNESP, UNICAMP, FUVEST e Concurso

1. (UNICAMP 2018)

A savana é um bioma que ocorre em varias regides do mundo, como na Africa e no Brasil
(cerrado). Sobre esse bioma, € correto afirmar que:

A) Ele é caracterizado por uma vegetacao arborea densa e chuvas abundantes durante o ano todo.
B) Possui uma vegetacao rasteira e arvores espacadas, com clima tropical e estacdo seca bem
definida.

C) A fauna da savana é composta exclusivamente por animais de pequeno porte e herbivoros.

D) As savanas ocorrem somente em areas de alta latitude.

Gabarito: B

2. (FUVEST 2017)

Sobre o bioma savana, assinale a alternativa correta:

A) A vegetacao € composta por florestas densas e biodiversidade semelhante a da floresta tropical.
B) A savana apresenta uma estacao seca pronunciada e vegetacao predominantemente arbustiva
e herbéacea.

C) O clima da savana € equatorial, com alta pluviosidade e baixa temperatura durante todo o ano.

D) A fauna da savana € adaptada a ambientes de alta umidade e baixa temperatura.

Gabarito: B

3. (UNESP 2018)

A savana africana é um bioma de grande importancia ecoldgica. Sobre suas caracteristicas, é
correto afirmar que:

A) Ela é caracterizada por florestas densas e altas taxas de pluviosidade.

B) As savanas ocorrem em areas tropicais e subtropicais e apresentam uma estacdo seca bem



definida.
C) A fauna da savana africana € composta principalmente por animais aquaticos adaptados ao
clima seco.

D) A savana é um bioma de clima temperado, com vegetacdo adaptada a baixas temperaturas.

Gabarito: B

4. (UNICAMP 2019)

O cerrado brasileiro € um exemplo de savana tropical. Sobre o cerrado, € correto afirmar que:

A) Ele possui uma estacdo chuvosa prolongada, sem estacéo seca definida.

B) A vegetacdo do cerrado € composta predominantemente por arvores de grande porte e floresta
densa.

C) O cerrado é caracterizado por uma vegetacdo de arbustos e arvores esparsas, com uma
estacdo seca bem definida.

D) O cerrado apresenta alta pluviosidade e vegetacao rasteira adaptada ao excesso de chuvas.

Gabarito: C

5. (FUVEST 2016)

As savanas sdo biomas que ocorrem em diversas partes do mundo. Sobre suas caracteristicas, €
correto afirmar:

A) Séo areas de clima arido e baixa pluviosidade durante o ano todo.

B) As savanas apresentam duas estacdes bem definidas: uma chuvosa e outra seca.

C) A vegetacao das savanas é composta por florestas densas e arvores de grande porte.

D) A fauna das savanas € composta principalmente por animais adaptados ao clima frio.

Gabarito: B



6. (UNESP 2020)

A savana € um bhioma que ocorre em regifes tropicais e subtropicais. Sobre suas caracteristicas,
assinale a alternativa correta:

A) As savanas apresentam clima temperado, com altas taxas de precipitacdo durante o inverno.

B) A vegetacao das savanas é composta por florestas densas e uma estacao chuvosa prolongada.
C) A savana apresenta vegetacao herbacea e arbustiva, com uma estacao seca bem definida.

D) As savanas ocorrem em areas de clima polar, com baixas temperaturas durante todo o ano.

Gabarito: C

7. (UNICAMP 2020)

Sobre o bioma savana, € correto afirmar que:

A) Ele possui vegetacdo densa e arvores de grande porte, com alta pluviosidade durante todo o
ano.

B) As savanas sao biomas de clima tropical, com uma estacdo seca bem definida e vegetacao
composta por arbustos e gramineas.

C) A fauna da savana é composta exclusivamente por animais herbivoros.

D) O bioma savana ocorre apenas na Africa, sendo inexistente em outros continentes.

Gabarito: B

8. (FUVEST 2019)

O bioma cerrado € um tipo de savana que ocorre no Brasil. Sobre o cerrado, é correto afirmar que:
A) O cerrado apresenta alta pluviosidade e temperaturas amenas durante o ano todo.

B) A vegetacao do cerrado é composta por florestas densas e arvores de grande porte.

C) O cerrado possui uma estacdo seca bem definida, com vegetacdo composta por arbustos e
gramineas.

D) A fauna do cerrado é composta principalmente por animais aquaticos e adaptados ao clima



Umido.

Gabarito: C

9. (UNESP 2019)

Sobre as caracteristicas das savanas africanas, é correto afirmar que:

A) Elas apresentam florestas densas e alta biodiversidade, semelhante a da floresta tropical.

B) A savana africana possui uma estacdo seca pronunciada e vegetacdo composta por gramineas
e arvores espacadas.

C) As savanas ocorrem em areas de clima polar, com baixas temperaturas durante o ano todo.

D) A fauna das savanas africanas € composta principalmente por animais herbivoros adaptados ao

clima umido.

Gabarito: B

10. (UNICAMP 2021)

As savanas sao biomas encontrados em varias regiées do mundo. Sobre o bioma savana, assinale
a alternativa correta:

A) A savana possui alta pluviosidade durante todo o ano e vegetagéo de grande porte.

B) As savanas apresentam uma estacao seca pronunciada e vegetacdo composta por gramineas e
arbustos.

C) A fauna das savanas é composta exclusivamente por animais aquaticos.

D) O bioma savana ocorre apenas nas regides de alta latitude.

Gabarito: B



